

Dragi elevi, distinși profesori, stimați părinți,

Azi începe un nou an școlar, cu o semnificație deosebită pentru cei care îi trec pragul cuprinși de dorința cunoașterii și a acumulării de cât mai multe cunoștințe folositoare pentru viața de zi cu zi.

Deschiderea unui nou an școlar, pe lângă faptul că este un moment de sărbătoare și de bucurie a revederii, reprezintă o nouă șansă de a dovedi că suntem încrezători în noi, în eforturile noastre, că putem mai mult, că suntem capabili de rezultate bune, de performanță.

Le mulțumim tuturor celor care s-au implicat și au înțeles rolul indispensabil al educației. Împreună, părinți, dascăli, elevi, comunitate, putem consolida traseul educației, ce va defini formarea societății noastre de mâine.

Dragi elevi, vă îndemnăm să înțelegeți importanța educației, să fiți convinși că școala vă pregătește pentru viață, să vă îndepliniți obiectivele cu voință și tenacitate și, mai ales, cu dorința de a învăța și de a vă îmbunătăți permanent performanțele!

Stimați colegi profesori, sunteți și veți rămâne întodeauna modele și surse de inspirație pentru copii! Împreună, ne asumăm o responsabilitate uriașă: formarea tinerilor.

Mulțumiri adresăm, de asemenea, întregului personal didactic-auxiliar și nedidactic pentru efortul depus ca instituțiile de învățământ să funcționeze.

Stimați părinți, vă invităm să vă implicați cât mai mult în viața școlii, în parcursul educațional al copiilor, așa cum ați făcut-o de fiecare dată, pentru că numai un parteneriat real și corect între școală și familie poate susține un învățământ de calitate!

Le mulțumim, de asemenea, autorităților locale pentru implicarea responsabilă în pregătirea unităților școlare, pentru ca elevii și profesorii să-și poată desfășura activitatea în condiții optime.

În ceea ce ne privește pe noi, reprezentanții Inspectoratului Școlar al Județului Harghita, vă asigurăm că vă suntem parteneri reali, dispuși în orice moment să vă susținem, astfel încât, la sfârșitul anului școlar, să ne bucurăm împreună de reușitele tuturor.

Cu aleasă prețuire, vă transmitem cele mai bune gânduri, multă sănătate și mult succes în anul școlar 2024-2025.

Inspector școlar general
Demeter Levente

Inspectori școlari generali adjuncți
Glodeanu Cristinel-Fănel
Hîrlav Costin